MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
R.5725.005 3ALLMNTA 3AAHEIO BAMMEPA d57

i i roa | OBbEM i i T™n
MAPKA 1 MODEb '\ punycka | pearatens | MK b ppyposia
Toyota i Rav4 i 2019- i Bce i Bce i Bce

KpoHLwTenH npasblii

anka 10

Bont M10x30
LWanba 10 yB

MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe:

1. OTknenTb CTUKEPBI, 3aKpbiBatoLwme pe3bdy C BHYTPEHHEN

CTOPOHbI NOHXepoHa (puc.1).

2. 3aKkpenuTb KPOHLUTENHbBI K JTOHXEPOHY NPy NOMOLLU
6onta M12x1,25x25 u wawb 12 (puc.2).

3. 3akpenuTb KPpOHLUTENHbI K yeunuTento 6amnepa npwm
nomowm 6ontoB M10x30, raek M10 v wand 10 (puc.2).
4. YCTaHOBWTb 3almTy Bamnepa Ha yCTaHOBIEHHbIE
KpOHLWTenHbl npu nomowm 6ontos M10x30 n raek M10
(pnc.4).

5. OTperynupoBatb NONoXeHue 3aLnThbl.

6. 3aTaHyTb BCe pe3abboBble COEQUHEHMS.

PekomeHpgauum no yCTaHOBKe:

1. He pekomeHayeTca ncnonb3oBaHue
NMHEBMOMHCTPYMEHTA.

2. He pekomeHayeTcst MCMONb30BaHWe arpecCuBHbIX
XUMMUYECKNX CPeacTB Npu MOVIKE.

LWanba 10 yB
LWan6a 10 np

3awmTa 3agHero 6amnepa

Bont M12x1,25x25
Lan6a 12 ys
LWanba 12 np

[anka 10
Lllan6a 10 yB
LLan6a 10 np
KpoHLUTEnH nesbin

CoctaB Kpenexa:

HanmeHoBaHune i Kon-Bo i MoMEHT 3aTsaKKK

BorrMI0x30! 6 wT 47.0 Hm

ot MI2x125x25¢ 2 wT ! 70.0 Hm
faa10! 6wt !
laiGa 10y8| 12 wr |
WaiGat0mp} 6 wr |
Wanba 12y8: 2 wr |
Waiioa 12mpt 2 wr !
KpoHuureii nesbii 1+ 1wt

KpoHwreit npasbi + 1 T

MNpounssoauTenb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMUThI.

TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
R.5725.005 3ALLMNTA 3AAHEIO BAMMEPA d57

i i roa | OBbEM i i T™n
MAPKA 1 MODEb '\ punycka | pearatens | MK b ppyposia
Toyota i Rav4 i 2019- i Bce i Bce i Bce

Puc. 1

Pwuc. 4

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

